Планы проверок контролирующих ведомств в 2019 году
Министерства и ведомства утверждают планы проверок. Если вас в этих перечнях нет, значит, плановые проверки не грозят. Но не забывайте, что при необходимости контролирующее ведомство вправе провести внеплановую проверку.
На сайте Генеральной прокуратуры есть ежегодный сводный план проверок организаций. Он сделан в форме сервиса. В сервисе можно определить, есть ли организация в списках, и если да, когда и кто будет ее проверять. План включает сведения о плановых проверках трудовой инспекции и других ведомств. Но в плане нет сведений о проверках ИФНС, ПФР и ФСС.
Чтобы узнать, каких проверок ждать в текущем году, заполните карточку поиска. Необязательно заполнять такие поля, как название и адрес. Достаточно ввести только ИНН или ОГРН организации. Дополнительно можно выбрать месяц проверки и наименование ведомства. Затем введите цифры с картинки и нажмите «Искать».
Планы проверок можно проверить не только на сайте Генпрокуратуры, но и на официальном сайте конкретного ведомства (ч. 3 и 5 ст. 9 Закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ).
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